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Od ledna jsme pro rodiče předškoláků a pro jejich děti připravili čtyři setkání s názvem

B U D U    P R V Ň Á Č K E M   I - IV,

která jsou zajímavá obsahem i formou. Děti budou mít svůj vlastní program, rodiče mohou využít připravené
tématické  semináře  nebo  se  zúčastnit  žákovských  aktivit.  Určitě  se  vyplatí  termíny  vyznačit  ve  svém
kalendáři. Účelem těchto setkání je zejména

 podpora  školní  socializace (postupné přivykání  novému školnímu prostředí  a  režimu,  „školácké“
aktivity, výtvarné a sportovní činnosti, práce s výukovými programy,  základy ovládání výukových
tabletů iPadů pomocí her) 

 semináře pro rodiče
Nabízené aktivity nejsou být povinné, je ale dobré se jich zúčastnit. Proč?  Setkání budou obsahovat

příklady dobré praxe, které mohou usnadnit začátek školní docházky, pro děti nabízíme postupnou přípravu
na novou životní roli  školáka. Tyto aktivity pořádáme každý rok a jsme rádi,  že se počet rodičů, kteří  o
semináře mají zájem, pravidelně zvyšuje.  Nabídka platí i pro rodiče žáků, kteří požádali o odklad povinné
školní docházky nebo o něm uvažují. 

Při setkání obdržíte kontakt na vedoucí jednotlivých seminářů. Jaká témata a v jakých termínech bu-
deme nabízet?

Středa 20. 1.  v  16.  hodin Na prvním setkání  PRVŃÁČEK A ZMĚNY V RODINĚ se
budeme s naší školní psycholožkou Mgr. Monikou Veselou věnovat změnám, které rodině
přináší nástup dítěte do 1. třídy. Stranou nezůstane období „předškolní“ i vztahy a procesy
mezi členy rodiny důležité pro zdravý vývoj dítěte v tomto klíčovém období. Povíme si, co
je žádoucí a přirozené, co vede k budování  jistot a  základních  potřeb, a na co si během
výchovy  dát pozor. 

Pondělí  22.  2.  v  16  hodin  VÝUKA MATEMATIKY PODLE PROFESORA HEJNÉHO.
Čeká nás seznámení se základy Hejného matematiky,  jejich výhodám oproti  „klasické“
matematice a jejím základním pravidlům. Zájemci se dozvědí, zda lze učit matematice tak,
aby se dítě bavilo a ještě ji i umělo. Přijďte si poslechnout PaedDr. Jitku Michnovou, která
vzdělává naše učitele a patří mezi vyhledávané odborníky. Není jen lektorka, ale i učitelka.
Porovnávání jejích žáků se žáky vedenými v běžné metodě ukázalo, že i ten nejslabší ve
třídě je na tom lépe, než průměrný či nadprůměrný žák ve třídě s klasickou matematikou.

Pondělí 8. 3. v 16 hodin CIZÍ JAZYK V PRVNÍ TŘÍDĚ? NO JISTĚ! Třetí setkání bude
dopoledne okořeněno možností přímých vstupů do výuky angličtiny nejen k současným
prvňáčkům.  Poznáte, jaký pokrok mohou v angličtině udělat žáci od 1. do 9. ročníku,
můžete navštívit také hodiny vedené rodilým mluvčím. Odpoledne bude lektorkou setkání
Mgr. Marie Horčičková, zástupkyně pro jazykové vzdělávání a metodik anglického jazyka
na Základní a mateřské škole ANGEL v Praze 12 s bilingvním dvojjazyčným vzděláváním.

Úterý 30.  3. v 16.  hodin TÝDENNÍ PLÁNY NA PROPOJCE Ve  čtvrtém a posledním
setkání se dozvíte jak často a z čeho zadáváme v naší škole domácí úkoly, v čem spočívá
příprava do školy. Budete seznámeni s výhodami tzv. TÝDENNÍCH PLÁNŮ, kteří připravují
učitele školy pro žáky a rodiče na 1. i 2. stupni. Setkání bude mít spíše praktickou formu a
provedou Vás jím učitelé školy.   

Na setkání se těší  Jitka Mošničková a Jana Šachová, učitelky 1. tříd, vedení školy a další učitelé 
Sledujte také webové stránka naší školy www.propojeni.cz
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